

Vyhlášení programu v rámci celoživotního vzdělávání na Ekonomicko-správní fakultě MU

Ekonomicko-správní fakulta MU nabízí v rámci celoživotního vzdělávání a v souladu s § 60 zákona č. 111/1998 Sb. o vysokých školách širokou škálu vzdělávacích aktivit vhodných pro dlouhodobé profesní vzdělávání zaměstnanců soukromých i veřejných organizací, zaměstnavatelů, podnikatelů a dalších zainteresovaných osob.

Vzdělávání probíhá po semestrech, které jsou vymezeny harmonogramem akademického roku. Účastník vzdělávání je povinen respektovat vnitřní předpisy univerzity a fakulty, která daný program zaštiťuje.

Název programu: Podnikání obcí

Standardní délka vzdělávání: 1 semestr

Stupeň a forma vzdělávání: celoživotní vzdělávání – kurz podpořený Národním plánem obnovy

Termín zahájení: 23. 11. 2023

Předpokládaný počet přijatých účastníků: 10

Charakteristika programu:

Kurz, díky kterému se jeho účastníkům poskytne ucelený vhled do problematiky podnikání měst a obcí v ČR. Kurz se bude zabývat podnikáním municipalit v ČR a v zahraničí, právními aspekty této problematiky, účetními a daňovými specifiky a souvislostmi spojenými s podnikáním těchto municipalit. Jedná se o základní kurz, hlubší znalosti problematiky tedy nejsou vyžadovány. Kurz bude zveřejněn v Obchodním centru Masarykovy univerzity.

Realizace kurzu byla podpořena z Národního plánu obnovy v rámci projektu MUNI 3.2.1, registrační číslo NPO_MUNI_MSMT-16606/2022.

Požadované předpoklady uchazeče a způsob přijetí do vzdělávacího programu:

Ukončené středoškolské vzdělání a zaplacení kurzu dle platné cenové nabídky.

Cena: zdarma

Vzdělávací plán, formy a metody výuky, pravidla pro hodnocení, způsob ukončení:

Účastník kurzu se dozví o podnikání municipalit v ČR a v zahraničí, právních aspektech této problematiky, účetních a daňových specifikacích spojených s podnikáním těchto municipalit. Účastník kurzu se též dozví, jak tuto činnost realizovat ze zřetele finančního řízení a plánování, ale také z pohledu kontroly

Masarykova univerzita, Ekonomicko-správní fakulta

Lipová 507/41a, 602 00 Brno, Česká republika

T: +420 549 49 1710, E: info@econ.muni.cz, www.econ.muni.cz

Bankovní spojení: KB Brno-město, ČÚ: 85636621/0100, IČ: 00216224, DIČ: CZ00216224

V odpovědi, prosím, uvádějte naše číslo jednací.

hospodárnosti či efektivity. Kurz se bude věnovat i specifikům souvisejícím s podnikáním měst a obcí (např. provázanost s veřejnými rozpočty, regionální kontext, marketingový pohled či využívání pokročilejších nástrojů analýzy a řízení). Seznámí se základní rozhodovací metodou nákladů životního cyklu (Life Cycle Cost, LCC), která současně s náklady na pořízení bere v potaz náklady na provoz investičního záměru (stavebního charakteru). Velký důraz bude kladen na praktickou část. Kurz se bude zabývat i problematikou LCA (zpracování vzorových příkladů, pracovních listů, návodů), stavebním minimem pro investiční rozhodování (názvosloví, technicko ekonomický pohled, poř. náklady, provozní náklady), konstrukčními systémy, novými požadavky na energetiku (s přesahem do obnovitelných zdrojů) a zpracováním účetních materiálů s vysokým obsahem grafických prací. Účastníci kurzu obdrží osvědčení o jeho absolvování.

V Brně dne 25. 10. 2023

prof. Mgr. Jiří Špalek, Ph.D.

děkan

podepsáno elektronicky